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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

 اینترنت؛ کادوی کریسمس

به کوبایی‌ها

دولت کمونیستی کوبا قصد دارد امکان دسترسی تعداد  

بیشتری از مردم کوبا به اینترنت را فراهم کند.  در حال 

حاضر با توجه به درآمد پایین مردم این کشور، تنها حدود 5 

درصد از جمعیت هاوانا پایتخت کوبا با داشتن مجوز دولتی 

امکان استفاده از اینترنت را در خانه دارند. اکثریت کوبایی‌ها 

در صورتی می‌توانند به اینترنت وای فای دسترسی داشته 

باشند که امکان پرداخت یک دلارونیم برای هر ساعت استفاده 

از اینترنت را داشته باشند و با توجه به میانگین درآمد ماهانه 

در این کشور، تنها 10 درصد از مردم امکان در اختیار داشتن 

اینترنت خانگی را دارند و برای اکثریت قاطع مردم، داشتن 

اینترنت خانگی به رویایی دست نیافتنی شبیه است. دولت 

کوبا می‌گوید، برای توسعه زیرساخت‌های اینترنتی کشور به 

دلیل هزینه بالا و با توجه به تحریم اقتصادی آمریکا به سرعت 

ممکن نیست. منتقدان دلیل اصلی عدم دسترسی به اینترنت 

را ترس از آگاهی بیشتر مردم و از دست رفتن کنترل کشور 

توسط حکومت عنوان می‌کنند. 

 گام دیگر ترکیه 

برای تغییر ساختار حکومتی

ترکیه برای تغییر ساختار حکومتی یک گام دیگر  

برداشت. پس از اعطای لایحه مربوط به تغییر اختیارات 

ریاست‌ جمهوری و تغییر ساختار حکومت از پارلمانی به 

ریاست‌جمهوری به پارلمان، کمیسیون قانون اساسی دیگر با 

تصویب این طرح راه را برای حامیان حزب عدالت و توسعه 

گشود، حالا در مرحله بعد پارلمان ترکیه باید در مورد این 

طرح تصمیم‌گیری کند.  تحلیلگران بر این باورند که این 

طرح در پارلمان ترکیه نیز رای خواهد آورد. حزب عدالت 

و توسعه در صدد است تا با حذف پست نخست‌ وزیری، 

اختیارات رئیس‌ جمهوری را افزایش دهند. این حزب 

همچنین می‌خواهد تعداد کرسی‌های پارلمان را افزایش 

داده و آن را از 550 به 600 کرسی برساند. طرح فوق برای 

تصویب نیاز به 330 رای موافق دارد و با توجه به اینکه دو 

حزب عدالت و توسعه و جنبش ملی‌گرای ترکیه اکثریت 

کرسی‌های پارلمان را در اختیار دارند، خواسته‌های حامیان 

رجب طیب اردوغان محقق شود. 

 تحقیقات در مورد نتانیاهو 

آغاز می‌شود

دستگاه قضایی رژیم اسرائیل تصمیم دارد تا در مورد  

اتهامات وارده به نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 

تحقیقاتش را آغاز کند. بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر این 

رژیم به دریافت هدایای گران‌قیمتی از دو تاجر متهم شده 

است. نخست‌ وزیر اسرائیل همچنین باید پاسخگوی اتهامات 

فسادی که علیه خانواده‌اش مطرح شده نیز باشد. 

 سوگند 

نخست وزیر رومانی

»سورین گریندونو« از حزب حاکم سوسیال دموکرات  

رومانی روز گذشته به‌عنوان نخست‌ وزیر این کشور 

سوگند یاد کرد. این در حالی است که گزینه اول حزب 

سوسیال دموکرات برای نخست ‌وزیری، »سویل شایده«، زنی 

مسلمان بود که کلائوس یوهانیس، رئیس ‌جمهوری رومانی با 

نامزدی او مخالفت کرد. 

35 دیپلمات روسیه از آمریکا اخراج شدند

سردترین روزهای اوباما و تزار
  پوتین پیشنهاد اخراج دیپلمات‌های آمریکایی از روسیه را رد کرد

...متهم می‌کنند که شخصا تلاش‌ها 
برای دخالت در انتخابات ریاست‌ 
جمهوری آمریکا در سال ۲۰۱۶ از 
جمله حملات سایبری علیه دمکرات‌ها 
را هدایت کرده است. این نهاد‌ها روز 
گذشته اطلاعات تازه‌ای را نیز در مورد 
این اقدامات روس‌ها منتشر کرده‌اند. 
باراک اوباما که تعطیلات خود را در ایالت 
هاوایی می‌گذراند در بیانیه‌ای گفت: 
»این اقدامات درپی هشدارهای مکرر 
خصوصی و علنی به دولت روسیه صورت 
گرفته است و این اقدامات پاسخی لازم و متناسب به 
تلاش‌های صورت گرفته جهت ضربه زدن به منافع 
آمریکا است؛ تلاش‌هایی که ناقض هنجارهای مرسوم 

بین‌المللی است.« 
این دیپلمات‌ها که در سفارت روسیه در واشنگتن و 
کنسولگری این کشور در سان‌فرانسیسکو فعالیت 
می‌کردند تا روز یکشنبه فرصت دارند خاک آمریکا 
را ترک کنند. همچنین مقام‌های آمریکایی دو 
ساختمان متعلق به روسیه در نیویورک و مریلند 
را بسته‌اند. دولت آمریکا معتقد است از این 
ساختمان‌ها برای کارهای اطلاعاتی استفاده شده 
است. همچنین باراک اوباما دستور تحریم سرویس 
امنیت فدرال روسیه )FSB( و سازمان اطلاعات ارتش 
روسیه )GRU( را صادر کرده است. رئیس جمهور 
آمریکا همچنین چهار مقام سازمان اطلاعات ارتش 
روسیه و سه شرکت را که به آنها خدمات داده‌اند نیز 

مورد تحریم قرار داده است. 
براساس بیانیه‌ای که کاخ سفید صادر کرده »هدف 
اقدامات سایبری روسیه، تاثیر بر انتخابات، تضعیف 
اطمینان به نهادهای دموکراتیک آمریکا، ایجاد 
شک و شبهه درخصوص روند انتخابات و تضعیف 
اعتماد به نهادهای دولتی آمریکا بود. چنین 
اقداماتی غیرقابل قبول هستند و به هیچ وجه 

تحمل نخواهند شد. 
همزمان با این تصمیم دولت اوباما، نهاد‌های 
امنیتی آمریکا اقدام به انتشار اولین گزارش دقیق 
خود درباره »تلاش‌های روسیه برای مداخله در 
انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا از طریق حمله 
سایبری علیه سیستم‌ها و حساب‌های پست 
الکتریکی سیاستمداران این کشور« پرداختند. 
این گزارش 13 صفحه‌ای از سوی وزارت امنیت 
کشور و پلیس فدرال آمریکا تهیه شده است. در این 
گزارش برای نخستین بار آمریکا، رسما و مشخصا 
نفوذ به سیستم‌های حزب دموکرات آمریکا را به 
هکرهای وابسته به نهادهای اطلاعاتی روسیه 

نسبت می‌دهند. 
براساس این گزارش، »سرویس‌های اطلاعاتی 
روسیه در یک کمپین مداوم دارای قابلیت سایبری 
علیه دولت آمریکا و شهروندان این کشور« دست 
داشته‌اند. در همین حال دونالد ترامپ، رئیس 
‌جمهوری منتخب آمریکا نیز گفته است در روزهای 
آینده با مدیران نهادهای اطلاعاتی و امنیتی کشور 
دیدار خواهد کرد تا در این خصوص، آخرین اطلاعات 
را دریافت کند. این در حالی است که ترامپ تا پیش از 
این همواره از رابطه سرد واشنگتن و مسکو انتقاد کرده 
و بارها به تمجید از پوتین پرداخته است. اصلی‌ترین 
اتهامات در مورد حملات سایبری هکر‌های مرتبط 
با دولت روسیه و تاثیرگذاری بر انتخابات آمریکا به 

سود ترامپ است. 

 همراهی جمهوری‌خواهان و 
دموکرات‌های کنگره

در این میان میچ مک‌کانل، رهبر اکثریت 
جمهوری‌خواه سنای آمریکا درپی اعمال تدابیر 
تنبیهی جدید باراک اوباما علیه روسیه از آن استقبال 
کرد اما این اقدامات را با تاخیر دانست و گفت: 
»روسیه در هشت سال ریاست‌ جمهوری اوباما به 
دنبال گسترش حوزه نفوذ خود در سراسر جهان 
بوده و دوست آمریکا نیست. دولت اوباما آشکارا هنوز 
نتوانسته آنها را از تلاش برای نفوذ به سیستم‌های 
امنیت سایبری ما یا آزار دادن دیپلمات‌های ما در 

مسکو باز دارد.«
مک‌کانل با انتقاد از رویکرد دولت اوباما گفت: »اوباما 
برای هشت سال تلاش کرد روابط با روسیه را از سر 
بگیرد و منفعلانه شاهد افزایش حوزه نفوذ روسیه در 
جهان، مداخله‌اش در کریمه، شرق اوکراین، سوریه 
و تاش برای قلدری کردن علیه کشورهای حوزه 
بالتیک بود. اعمال تحریم‌های آمریکا علیه روسیه 
یک قدم اول خوب است اما با تاخیری طولانی 
صورت گرفت. »جان مک کین« و »لینزی گراهام« 
دو سناتور ارشد جمهوری‌خواه هم در بیانیه‌ای از 
اقدام باراک اوباما استقبال کرده‌اند. از سوی دیگر 
برخی از دموکرات‌ها در کنگره خواهان تشکیل یک 
هیات تحقیقاتی ویژه برای رسیدگی به اتهام دخالت 
روسیه در انتخابات آمریکا شده‌اند. همچنین شمار 
زیادی از قانونگذاران آمریکایی خواستار آن شده‌اند تا 
تحریم‌های شدیدتری علیه مسکو در نظر گرفته شود. 

 دعوت به جشن کریسمس
روسیه پس از اعلام تحریم‌ها، باز هم این اتهامات 
سایبری را رد و ادعا کرده که این اتهامات بی‌اساس 
است و مسکو دست به اقدامات متقابل خواهد زد. 

دیمیتری پسکوف، ‌سخنگوی کاخ کرملین، گفته 
است: »هدف دولت اوباما تخریب کامل روابط آمریکا 
و روسیه است. مسکو برای اساس اصول متقابل به 
این اقدامات پاسخ متناسب خواهد داد.« وزارت امور 
خارجه روسیه به ولادیمیر پوتین رئیس ‌جمهوری این 
کشور توصیه کرده تا یکسری اقدامات تلافی‌جویانه 
را علیه آمریکا به اجرا بگذارد. بر همین اساس وزارت 
خارجه روسیه توصیه کرده که به تلافی تصمیم رئیس 
‌جمهوری آمریکا در اخراج 35 نفر از کارمندان سفارت 
روسیه در آن کشور و وضع یک رشته تحریم‌های 
جدید علیه روسیه، مسکو هم دستور اخراج 31 
کارمند سفارت آمریکا در مسکو و 4 نفر از کارکنان 
کنسولگری آمریکا در سن پترزبورگ را صادر کند. 
با این حال ولادیمیر پوتین این توصیه‌ها را رد کرده 

است. 
براساس بیانیه دفتر ریاست ‌جمهوری روسیه »ما 
سطح اقدامات دیپلماتیک خود را تا این حد پایین 
نمی‌آوریم و اقدام به اخراج دیپلمات‌ها نخواهیم 
کرد. ما مشکلی برای دیپلمات‌های آمریکایی ایجاد 
نخواهیم کرد و کسی هم از روسیه اخراج نخواهد 
شد.« ما خانواده‌ها و فرزندان دیپلمات‌های آمریکایی 
را از استفاده از محل گذراندن تعطیلات‌شان در سال 
نو محروم نمی‌کنیم و به جای آن، من از فرزندان 
دیپلمات‌های آمریکایی مامور خدمت در روسیه برای 
شرکت در مراسم روشن کردن درخت کریسمس در 
کاخ کرملین دعوت می‌کنم.«  شاید پوتین منتظر 
است تا با روی کار آمدن ترامپ در 20 ژانویه با توجه به 
رویکرد دولت جدید آمریکا اقدام مناسب انجام دهد. 

پس از توقف درگیری‌ها در سراسر سوریه صورت گرفت

نقض محدود آتش‌بس
  تلاش‌ها برای ازسرگیری مذاکرات صلح در شهر آستانه قزاقستان آغاز شده است

تنها ساعاتی پس از اعام آتش‌بس 
سراسری در سوریه، خبرها از نقض آن در 
برخی از شهرها و روستاهای این کشور 

خبر دادند. 
پس از آزادی حلب، نشست‌ها برای برقراری 
آتش‌بسی سراسری در سوریه آغاز شد 
تا این‌گونه راه برای از سرگیری مذاکرات 
صلح هموار شود. در نشست اخیر با توافق 
صورت گرفته میان سوریه، روسیه، ترکیه و 
ایران قرار شد آتش‌بس در سراسر سوریه 
برقرار شود و همه گروه‌های مخالف جزء 
»داعش« و »جبهه النصره« را در بربگیرد،  آتش‌بسی 
که قرار شد از ساعت صفر روز جمعه آغاز شود. برقراری 
آتش‌بس سراسری واکنش‌های زیادی را به دنبال 
داشت، خود مقام‌های سوری نسبت به مواضع ترکیه 
ابراز بی‌اعتمادی کردند و اعلام کردند که رضایت‌شان 
برای تحقق آتش‌بس قول و تعهد مقام‌های روسیه بوده 
و هست. آمریکا نیز به شکلی ضمنی از آتش‌بس اعلامی 
استقبال کرد، چراکه برخلاف گذشته نه در تحققش 
نقشی داشته و نه مشارکتی. با این حال ساعاتی پس 
از اعلام آتش‌بس در خاک سوریه صدای تیراندازی در 
برخی از روستاهای سوریه به گوش می‌رسید. ارتش 
سوریه اعلام کرد که غرب حلب و بخش‌هایی از ادلب 
نیز هدف حمله شورشیان قرار گرفته‌اند، ادعایی که 
کمیته حقوق بشر سوریه، نهادی نزدیک به مخالفان نیز 

آن را تایید کرد.  ارتش سوریه فعلا سکوت اختیار کرده 
است و در انتظار گام بعدی مخالفان است. در این میان 
تلاش‌ها برای ازسرگیری مذاکرات صلح در شهر آستانه 
قزاقستان آغاز شده است. در همین راستا ولادیمیر 
پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه با همتای قزاقستانی‌اش 
گفت‌وگوی تلفنی داشت تا از این طریق زمینه را برای 
برگزاری دو نشست موازی میان نمایندگان سوریه، ایران، 

ترکیه و مخالفان آن فراهم کند. 
ویتالی نومکین، نماینده استفان دی‌میستورا، نماینده 
ویژه سازمان ملل متحد در امور سوریه ابراز امیدواری 
کرده که مذاکرات پیش از 20 ژانویه، یعنی قبل از اینکه 
دونالد ترامپ سکان قدرت را به‌دست بگیرد آغاز شود. در 
میانه همه این تنش‌ها، دور جدیدی از همکاری‌ها میان 
روسیه و ترکیه آغاز شده است، آن هم در استان الباب 
در مرزهای سوریه و ترکیه. آنکارا مدت‌هاست در این 
منطقه با داعش می‌جنگند، این بار جنگنده‌های روسی 
به کمک نظامیان ترک شتافته است، کاری که آمریکا 
بارها از انجامش طفره رفته است. ناظران می‌گویند 
سوریه آبستن تحولات جدیدی است، اتحادها به شکل 
خاصی تغییر کرده است و دیگر آمریکا مانند گذشته 
نقش برجسته‌ای در وقایع سوریه ایفا نمی‌کند. پس از 
زمان آزادی حلب، روسیه یکه تاز میدان جنگ سوریه 
شد، در گام اول با کمک متحدانش آتش‌بس سراسری 
اعلام کرد و حالا بنا دارد تا راه را برای‌گذاری سیاسی به 

شکلی مسالمت‌آمیز هموار کند. 

 روسیه چگونه می‌تواند
بر مشکلات داخلی‌اش غلبه کند؟

روسیه هم‌اکنون یکی از بازیگران صالح جنگ داخلی 
سوریه است، جنگی پنج ساله. 

پس از آزادی حلب، بسیاری نقش روسیه و نظامیان 
این کشور را در آزادسازی این شهر بسیار پررنگ قلمداد 
کردند. حالا روسیه در خارج از مرزهایش به نماد و 
سمبل یکی از مخالفان اصلی جنگ با تروریسم تبدیل 
شده است. با این حال این کشور کماکان از مشکلات 

داخلی‌اش رنج می‌برد. 
در همین راستا نشریه »تایم« طی گزارشی ضمن اشاره به 
نقش برجسته روسیه در جنگ سوریه می‌نویسد: »اینکه 
روسیه برای آزادی حلب به کمک ارتش سوریه شتافت 
غیرقابل انکار نیست. این کشور حتی توانست در میانه 
همه تنش‌های حاکم بر این کشور،  آتش‌بسی سراسری 
در سوریه اعلام کند و راه را برای ازسرگیری مذاکرات صلح 
فراهم کند. اما مردم روسیه دیگر چندان به این خبرها 
اعتنایی نمی‌کنند. رکود اقتصادی بر زندگی آنها سایه 
افکنده است، تا جایی که مردم روسیه تبدیل شدن 
کشورشان به یک ابرقدرت که یکی از آمال و آرزوهایشان 
بود حالا در مقابل دستاوردهای پوتین چندان اشتیاقی 

از خود نشان نمی‌دهند.« 
»تایم« در ادامه می‌نویسد: »نمایش قدرت روسیه در شرق 
اروپا یعنی اوکراین برای این کشور هزینه‌های زیادی 
ایجاد کرد. نام روسیه در لیست تحریم‌های اتحادیه 
اروپا قرار گرفت و حالا هزینه‌اش را مردم این کشور 

باید پرداخت کنند. در شرایط کنونی دیگر در روسیه 
نمی‌توان از خدمات رایگان پزشکی، آموزش رایگان، 
مسکن و ایجاد فرصت‌های شغلی صحبت کرد. درآمدها 
کاهش نسبی یافته و در برابر هزینه‌ها روزبه‌روز افزایش 
می‌یابد. پوتین هرازگاهی در تلویزیون از دستاوردهای 
نظامی‌اش خارج از کشور می‌گوید به این امید که 
مردمش را به دلیل تحمل این هزینه‌ها اندکی تسلی دهد. 
اما نتایج نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد، محبوبیت پوتین 
روزبه‌روز میان مردمش کاهش می‌یابد. رئیس‌جمهوری 
روسیه مدام در گوش مردمش می‌خواند که امنیت 
خودشان را مدیون سیاست‌های وی در خارج از مرزهای 
روسیه هستند، اما آیا این‌ها برای روس‌ها نان و آب 
می‌شود؟ بسیاری از مردم روسیه به خوبی از تاریخ 
خود آگاهند و می‌دانند که روزی اتحادیه جماهیر 
شوروی یکی از دو قدرت برتر بود، قدرتی که کسی 
تصور نمی‌کرد روزی شکسته شده و از هم بپاشد. اما 
همین مشکلات اقتصادی توانست کمر اتحادیه را 
بشکند و زمینه فروپاشی‌اش را فراهم کند. پوتین به 
خوبی از اوج‌گیری نارضایتی‌ها در داخل روسیه باخبر 
است، شاید به همین دلیل است که سانسور مطبوعات و 
اعمال محدودیت را در راس برنامه‌هایش قرار داده است. 
در شرایط کنونی روسیه هیچ رسانه مستقلی ندارد. با این 
حال سوالی که مطرح می‌شود این است که آیا پوتین به 

همین طریق می‌تواند راهش را ادامه دهد؟«

 کیوسک

 سرباز سوری در میان ویرانه‌های حلب
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 آمریکای لاتین

پس از یک ماه رکود رقم خورد

پیشروی ارتش عراق در شرق موصل
پس از یک ماه رکود، ارتش عراق به دستاوردهای جدیدی دست یافتند. 
همزمان با آغاز فاز دوم عملیات آزادسازی موصل نظامیان عراقی 
توانستند در مناطق شرق و جنوب شرقی موصل به پیشروی زیادی 
دست‌یابند.  محله القدس به‌طور کامل از چنگ داعش آزاد شد و ارتش 
عراق هم‌اکنون در تلاش برای پاکسازی سه محله دیگر هستند. در 
مقابل نیز داعش فعالیت‌های تروریستی‌اش را افزایش داده و از کودکان 
خواسته تا به عملیات انتحاری بیشتری دست بزنند و همچنین برگزاری 
نمازجمعه در ساحل راست موصل را نیز کنسل کرده است. عملیات 
آزادسازی موصل 9 ماه پیش توسط ارتش عراق و با حمایت گروه ائتلاف 
بین‌المللی به رهبری آمریکا آغاز شد، از آن زمان تاکنون نظامیان عراقی 
توانستند بیش از یک‌چهارم موصل را از دست گروه تروریستی داعش 
خارج کنند.  روند عملیات موصل چندی پیش به کندی پیش می‌رفت. 
به عقیده ناظران وجود برخی اختلافات در صفوف نظامیان عراق از یک 
طرف و موانع و چالش‌هایی که داعش برای توقف پیشروی‌ها ایجاد 
کرده بود، دلیل کند شدن روند پیشروی‌ها بود. در حال حاضر بیش 
از دو هزار نیروی پلیس فدرال که تاکنون در دروازه‌های جنوبی موصل 

مستقر بودند مجوز ورود به جنوب شرق این منطقه را یافتند. 
ناظران می‌گویند: »ارتش عراق و نظامیان وابسته به آن در فاز دوم عملیات 
موصل سرعت عمل بیشتری دارند. در این میان، ائتلاف بین‌المللی 
به رهبری آمریکا در راستای گمانه‌زنی‌ها در مورد کشتن غیرنظامیان، 
مسئولیت کشته شدن غیرنظامیان در پارکینگ بیمارستانی در موصل 
را برعهده گرفت.« به گفته یکی از مقام‌های ارشد نظامی آمریکا ائتلاف، 
کامیون تروریست‌ها را هدف قرار داد و ممکن است این حمله جان چند 
غیرنظامی را نیز گرفته باشد. ائتلاف بین‌المللی به رهبری آمریکا تاکنون 
مسئولیت کشته شدن بیش از 170 غیرنظامی را برعهده گرفته است.

اعتراض بریتانیا به اظهارات کری
دفتر ترزا می‌، نخست ‌وزیر بریتانیا از گفته‌های وزیر خارجه آمریکا در 
مورد سیاست‌های رژیم اسرائیل انتقاد کرده است. جان کری وزیر خارجه 
آمریکا اخیرا از نتانیاهو انتقاد کرده و گفته بود که »افراطی‌ترین عناصر 
در دولت ائتلافی نتانیاهو، سیاست‌های اسرائیل را شکل می‌دهند. بر 
همین اساس جدا تردید دارم که این دولت واقعا به دنبال ایده دو کشور 
مستقل فلسطین و اسرائیل باشد.«  به گفته کری، ادامه روند فعلی از 
سوی رژیم اسرائیل، »منجر به اشغالگری کامل و از میان رفتن راه‌حل 
بین دو کشور می‌شود.« این اظهارات در آمریکا با انتقادهایی روبه‌رو 
شد اما در اروپا اغلب رهبران اروپایی از اظهارات کری استقبال کردند. 
با این حال نخست ‌وزیر بریتانیا که کشورش در قطعنامه اخیر علیه 
شهرک‌سازی‌های اسرائیل به آن رای مثبت داده بود، از انتقاد‌های تند 
کری علیه این رژیم انتقاد کرد. دفتر نخست ‌وزیر بریتانیا اعلام کرد که با 
جان کری در این زمینه موافق است که »تنها راه صلح پایدار در خاورمیانه، 
تشکیل دو کشور مستقل است« اما »شهرک‌سازی تنها مشکل در این 
زمینه نیست.« فکر نمی‌کنیم که فقط با تمرکز کردن بر یک مشکل، 
یعنی ساخت‌وساز شهرک‌های یهودی‌نشین، بتوانیم درباره صلح 
مذاکره کنیم. واضح است که مشکل اسرائیل و فلسطینیان عمیق‌تر 
است. »وزارت خارجه آمریکا در واکنش به این موضع‌گیری لندن، آن را 
»اظهاراتی متعجب« خوانده است.« موضع‌گیری جان کری هم‌راستا با 
مواضع بریتانیا در قبال مذاکرات صلح و رای مثبت بریتانیا به قطعنامه 
شورای امنیت علیه شهرک‌سازی اسرائیل است و این موضع لندن باعث 

تعجب بسیار شده است. 

 سرنوشت عجیب سفیر یونان 

در برزیل
چند روز پس از اعلام مفقود شدن سفیر یونان در برزیل، پلیس 
برزیل اعلام کرد، جسدی سوخته را کشف کرده که احتمالا جسد 
»کریاکو آمیریدیس«  سفیر یونان است. آمیریدیس که همراه با 
خانواده‌اش در تعطیلات به سر می‌برد از دوشنبه گذشته مفقود 
شده بود. پلیس و مقام‌های قضایی برزیل اعلام کرده‌اند که در 
حال تحقیق و بررسی درباره این جسد یافت شده در یک خودرو 
سوخته در نزدیکی حومه شمالی شهر »ریودو ژانیرو« هستند که 
احتمالا متعلق به سفیر یونان است اما هنوز این مساله را به‌طور 
قطعی تایید نمی‌کنند. با وجود آنکه پلیس برزیل از تایید اینکه 
پلاک خودرو با پلاک خودروی آمیریدیس مطابقت داشته یا اینکه 
چه زمان نتایج آزمایش DNA درباره جسد یافت شده مشخص 
خواهد شد، خودداری کرده اما رسانه‌های برزیل با انتشار تصاویر 
این خودروی سوخته گزارش دادند که پلاک این خودرو با شماره 
پلاک خودروی اجاره شده از سوی سفیر یونان در برزیل همخوانی 
دارد و پلیس تقریبا مطمئن است که جسد به آمیریدیس تعلق دارد. 


